ERMERID 2 0 1 4 EEFMEHEDKR
SESHHBESEAR @HFD)

SRR DO YHTARI TR WM, FSE D BIRVVKIEIZIZ b TE E Lic, R, TEAT) 13REE
17 iME %Ej@ﬁ 15 A, @A 13 B O OOIREED NV CUVE L72A3, 2007 1 =JF
ﬁzﬁfﬂmﬁ (KB & 205 FHICE & EIF720% Z oMz, Hma Il ZoKEICEDEHHE)
ENIENR->TOVET, IEESE BEFOFED L ZAZEH D & #igRT 65%. 55 HigRi% 56%
2820 FHZBZE Lz, EEIIFEHHEZ OIS &E EFonTETWE LA, 20 FHLL R
BT 27T% TY, 4 FEREEKRTIE, 34%7320 THLLEE 2> THET,

KEZE () — 2013 FEEHAE, IS FEETERD
i gR | TR | 2 4 7 M & &f
21 ALk 0 1 6 0 7
20 FHH 41 22 58 9 130
19 FA&H 0 2 33 8 43
18 HHH 2 2 64 13 81
17 A& 20 14 60 23 117
17 J7 At 0 0 19 4 23
S 63 41 240 57 401
KFZEE (—AREE)
HogR | ETHER | R & 5 M a G
19 MLl E 7 2 5 0 14
18 HHH 9 4 22 2 37
17 FA&E 7 4 11 3 25
17 J7 At 15 5 15 3 38
) 38 15 53 8 114
EKE
R | ETHER | R & 15 #H a i
18 THLLE 1 1 5 5 12
17 & 8 3 27 3 41
16 & 15 5 55 10 85
15 & 5 5 66 15 91
15 17 A 23 16 39 12 90
& EBh 52 30 192 45 319
=R
HoSR | BEHEE | E & 5 M a8
16 T E 0 0 6 1 7
15 A 1 0 8 4 13
14 A& 0 0 14 3 17
13 7M&H 3 3 10 2 18
13 77 A 5 3 2 0 10
S 9 6 40 10 65




2014 E#EHR—E(HhiZ SR 1T

w5 ER1T
AEEEM) | KFE(MRE) | JAZF BRI
it & E 205,000 A190,000 185,000
&5 b 171,000
H#BH DL G171,000 L153,900 *5
# H 171,000 126,000
it # 171,000 129,500
" A 174,000 135,000
i} g 174,000
=] F 205,000 145,000
£ It F205,000 | A171,000 145,000
t + € F205,000 | A190,000
£ B 205,000 174,600 144,500 134,000
B % 205,000 186,000 156,000
B F 205,000 186,000 161,000
® 5 205,000 180,000 165,000
i) R 205,000 174,000 162,000
K & % 205,000 165,000
+ £ 205,000 171,000
FEERZE 205,000 171,000
ERBE 205,000 195,000 175,000
1% R 205,000 185,000 165,000
% g *205,000 151,000
It 24 *205,000 165,000
LS 205,000 170,000
N + = 180,000 170,000 149,000 *1
i fié] F205,000 | A195,000
R AH 205,000 188,000
& X 205,000 168,000
K8 H# 31 174,000 140,600
+ A 174,000 140,600
5] Ea 173,000 138,000
= ) 173,000 167,000 138,000
It 53 205,000 162,000
= i} 177,000 169,600 138,400
It 205,000 174,000 150,000
& ki 180,000 165,000 152,000
# B 205,000 173,000
® # 205,000 176,000
KR 205,000
it SR 205,000
[ # 205,000 172,000
e 5 205,000 176,000 164,000
8 il 174,000 134,000
& i 171,000 158,000 134,000 126,000
Wiz &R 176,000 A156,400 | A137,900 | A130,000
$ E3] 205,000 171,000
I 5 200,000 185,000 160,000
1 =] 205,000 *2
fay i 205,000 165,000
B+ ™ 202,000 167,500
# Bid 205,000 180,000 143,500
o 3] 205,000 180,000 143,500
& fi£] F205,000 | A195000 | A165,000
B B 172,000 141,800 134,000 126,500
BEARS T/ 205,000 195,000 159,000
& B 171,000 146,000
+ A *205,000 160,000 154,500
i) 0 F205,000 | A185,000 160,000
e #® *205,000 195,000
X k) F172,000 | A164,000 | A136,000 | A130,000
= L] 172,000 152,000 135,500 128,000
BER S *205,000 173,000 165,000
B Bk 170,500 139,000 135,000 127,000
b i 170,500 135,000 127,000

2014.9.5
EHARIT
AZHEH) | KZE(BE) |  \/XEF =RE
It * 205,000
ELHPH 174,000 133,000
it B X 171,000 160,000 130,000
il = 173,000 140,500
& B 205,000 175,000 145,000 134,000
X ) 205,000 144,500
® ! 205,000 175,000 156,000
W K 205,000 161,000
= x 205,000
R HXE 205,000
HER X% — | 250,000 225,000 205,000
N F K 205,000 171,000
M= I 205,000 185,000
X BJn 174,000 154,000%3 | 151,000%3
& F 180,000 170,000 140,000
BB RE R 190,000 168,000
o 0 174,000 141,000
%8B 205,000 166,000
H ® 174,000 141,000
% = 175,000 140,500 130,000
= WLE - 190,000
& Eal 180,000 A165,000 150,000
w7 —/\ 205,000 195,000
X iE 205,000 170,000
H 13 & 205,000
B Lz} 205,000 168,000
<k 205,000 186,300 160,100
b # L 205,000 *4
[i] R 205,000 173,000
& B 205,000 150,000
& J 202,000 157,500
% % 205,000 180,000 143,500
= A0 205,000 170,500
12 fE R 173,000 135,000
B HE 170,000 133,000
& ) 170,000 150,000
i & F205,000 | A185,000
g # 172,500 136,000 127,500
BB X 172,000 A140,000 132,000 126,000
IS 173,000 140,000 130,000
AR 170,500 135,000 127,000
HRTTERIT
REMER) KFEMBE)  BAE =RE
#TIFFG 205,000 195,000 175,000
=FERMUFJ 205,000 195,000 175,000
=HEKR 205,000 195,000 175,000
Yz i 205,000 175,000
HETH 205,000 200,000 180,000
+ J v 213,500
4 4 v 214,000

FBERITHPROY O FE | /1 FTEREFL LIZERR, —EB201 3FEEME. +FNI
15FFE, FIZTU—HB. AlZT) 7GR EB) . 2—XBI TR KZEE
(R EEOEICIEE, ERENI—RBDOECHIT—BEEEIEE,

*1 J\+ZERIT MR ER, E78(%140,000M

*2 IUORIT - EDHRARAYT, ZO165,000 #% 5 E75160,000M A£&%155,000/H
*3 KIERIT: R AILR YT

*4 HHLRIT - EDRRAXAY T, 155,000/ ~ 165,000

*5H5NERIT: GITEE T, LIXBEEN S@EEN ARS8 TOHERENRE E



014 FEER—E(EREE)

EREEQ)
KEGRER) | KZE(—ARED sERZE ERE
#L [ 182,050
= 4] 180,000 148,500
% %0 180,000
= N K 182,000 150,650 142,700
it Fq 180,000 149,500
# = 178,000
it = & 175,000 150,200
=] =] 170,000 145,700 136,500
[E3] fE 160,100
& 5 176,800 159,900
L = 172,700 151,600 140,600
Ih 4 170,240 151,000
it B 180,560 164,540 154,340
b2} | 190,000 155,000
pi:3 ] 206,000
2 ] 180,000 154,300
it £ 179,800 157,900
w N 171,300 155,200
i ® 171,200 156,600
KihA LN 180,000 165,000 150,000
it B 180,000 153,000
i) 7 172,200 153,600 140,000
= 23 181,300 157,100
Ed ® 170,000
5 W F 170,300 145,400
PRl % 160,300
w i 168,120 138,800 132,000
* R 175,000 150,000 140,000
® [#] 170,000
=) & 151,000 141,000
it = 160,000 150,300 142,600
K R 165,000 153,000
it 0 # 185,000
B E— 175,500
A #* 170,500 138,500
1L 53] 183,000 160,000 147,000
= P 175,000 160,000
B ALCE 176,700 155,200
b4 i} 173,000 160,000
A E N 174,000 160,500
Z X 175,000 150,000
VEDLY 172,200 157,100
12 = 182,000 166,000
=] 1% 186,000 156,000
Fl 4B A 175,000 145,000
iz &, 180,000 169,000 153,000
TAF— 180,000
fE ® 180,000 155,000
it # B 181,000 151,000
LO®D® 190,000
& F /v 190,000 170,000
it X 185,000 163,000
BEBHEE 186,000 159,000
& 5 183,000 154,500
X H R 193,000 169,600 156,000
5 L 195,800 170,000 156,000
K I=l 174,000 164,000 146,000
= b4 176,200 154,100
B E & 205,000 185,600
| m] 192,000 172,000

2014.9.5
AEEER) | KZE(—ARED) BAZE B
& K 188,500 172,100
R Be 190,000 171,000 155,000
F x 181,800 161,000
# F 182,000 157,000
REERAA 184,000 158,000
B L 177,000 157,400
b m 191,000
% b3 190,000 175,000 158,000
NEhh 197,000
n ) 200,000 170,000
F 3 190,000 164,000
E A H 187,500 164,500 149,500
# *x 190,920 165,080
i 5] 190,000 165,450
Ll H 210,000 187,000 172,000
E 200,000 175,000
Eheh 200,000 183,000
BRRERVT A4 200,000
Z 203,000 185,000
AR R 201,000 195,000
® e 189,540
& sl 200,000 170,000
AR AR 197,000 167,000 155,000
R 3 KA 200,000
[i] ® 200,000
[i] K 212,000 190,000 175,000 160,000
wh &3] 220,000
i 0 200,000 172,000
# H A 200,000
® = 203,500 186,500
ER=% 200,000 170,000 160,000
b2 It 210,000 200,000
8 i 212,000 200,000
& i3 203,000 198,000
% B 205,000 187,000 173,500 160,000
B = 197,000 172,000
#t £ 172,500 146,000
bl ] 180,000 153,000
& fi] 178,000
= ES 183,000 165,000 151,000
R H 175,000 151,000 145,000
| ) 177,000 157,000
£ 24 182,000
hn B3 175,000
il FF 174,000 143,000
1N £ 174,000 143,000
& % 180,000 149,000
# = 180,000 174,000 144,000
£ B 180,000 149,000
il h 190,000 184,500 158,500
R i} 189,000 157,000
FILVT R 180,000 178,000 150,000
= i 173,400
= fi] 177,000
I = 171,000
=1 \kel 174,000 151,750
KERKK 167,790 140,490 133,400
n pid 158,200 151,900
=l £ 167,400 141,300 132,000
£ R 182,000 164,000 153,000
D EFH*F 173,800 147,300
It R 172,000
# * 170,000 158,000
i3 173,000 151,000




EREE2)

REGRER) | KEFE(—HREH) FERE B REFER) | KEFE(—REH) EKRZE B
& E 180,000 156,000 150,000 Fr) = 200,000 180,000 160,000
T 5 187,400 15 I3 200,000 180,000 168,000
#® £ 169,100 140,500 & I 210,000 181,000 165,000
I 162,900 150,900 142,500 =3 3 200,000 180,000 164,000
# i 180,500 161,600 B 5 205,000 185,000 170,000
H 7 200,000 181,000 163,250
LT sn 205,000 167,000 % I3 200,000 175,000 161,000
&% & 205,000 168,000 150,000 G B 189,000 161,500 148,500
[N 200,000 187,000 160,000 R E 200,000 180,000 166,800
i3 i# 186,000 161,000 147,000 T E B 200,000 180,000 162,500
= g 180,000 155,000 8 5 200,000 168,000 150,000
S 178,000 150,000 140,000
g H 187,000 160,000 ) B 171,000 134,000
& H 187,000 * F 173,000 158,000 136,000
7 i 190,000 160,000 B = 168,000 135,000
# I 187,400 160,200 LE R 170,000 138,500
= 90 187,000 177,000 158,000 147,000 B X B 167,000 135,000 125,000
Iz B 186,000 156,000 E RS R 169,000 145,000 136,000
X 5 175,850 155,700 B OE 200,000 173,500 161,500
& ] 195,000 175,000 163,000 K g 195,000 166,350
= = 186,500 154,400 iz ] 195,000 185,000 165,000
E 184,000 160,000 E3 g 205,000 177,000
M\ & 180,000 160,000 150,600 % I 185,800 160,000
7 = 182,000 152,000 = % 192,600 170,650
7 B 200,100 166,000 H = 180,500 158,500
3 n 195,200 168,200 % 7 180,000 151,500
] B 193,000 180,400 161,000 [ g 200,000 185,000 160,000 152,000
& [ 201,000 175,500 5} 190,000 165,000
R 194,000 165,000 LEEHEY 180,000
# [ 201,000 F WL 0 186,500 168,000
¥ | 200,000 181,300 163,000 & ) 184,000 146,800
N £ 200,000 182,500 G i 180,000 160,000
= I 193,000 161,000 = # 192,600 170,500 140,000
] | 200,000 168,000 B E S 200,000 175,000 165,000
= i 201,000 185,000 B ® 205,000 180,000 143,500 133,000
5 R 193,000 161,000 = E3 178,000 159,500 149,000
E 7 194,000 165,000 Il Z 5T | %200,000
& H 204,000 194,000 165,800 & g 172,000 143,600 135,000
= = 204,000 194,000 168,500 = 0 207,000 175,000
LFEZLH | 180,000 177,000 155,000 S % 175,000 153,000 142,000
3 % 182,200 168,000 152,200 X il 173,600 148,900
7 i 179,000 151,000 BRAVUE 175,000 152,680
ELE 190,000 174,000 156,000 KEBHI | 205,000
E E 190,000 174,000 156,000 = = 177,200 141,500
i = 190,000 160,000 140,000 5 B 173,000 153,000
= # 205,000 175,000 = iz 171,430
HE B & | 205000 176,000 1% = 169,000 131,700
EE RS 185,000 169,600 AMOEA 166,800
X [ 200,000 170,000 B X 180,000 160,000 138,000
PGS 195,000 166,000 BEAE— 185,000 168,000
KIRS T4 202,000 173,800 ES = 165,000 133,000
K@ | 200,000 170,000 X % 172,000 139,000
RAHDL 172,000 136,000
X #l 200,000 188,000 166,600 = B 170,400 141,600
LEHEN 201,000 5 I 163,260 142,660
# 1 160,200
® 5 200,000 175,000 ER B 172,500 149,000 139,000 130,000
BEREME | 172,500 146,400 139,000
%= B 200,000 3 + 146,200 127,500
ZBHT R | 200000 189,000
X # 200,000 BIESHPOYIFTE /A FTEREEDLLITIER, —EB2013FRME. #ENIL1
5 = 184,000 154,000 BEFE, I—RBTHOKRZE X SEEICIBH. EAZMI—RBIH>
=0 205,000 176,000 164,000 TWHETHIE— R ERH,
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2014.9.5
i
REGRGH) | AZF(—HHB) | HBAE BRE REGRGH) | KZE(—HHB) |  BAZE BRI

% D) 184,000 166,800 150,000 # 4 174,000 146,000
it ES 172,400 160,600 WRER 175,000 160,000
EHMAEIL 171,000 142,600 136,600 EH R 180,000 149,000
+ [ 170,000 157,000 HiRhR
wAR 165,000 145,000~ 155,000 bii B 196,000 176,000
] 1l 170,000 oy H 172,700 161,800 154,000
W b E 174,000 151,000 EREHET 193,000 171,000 161,000
EERET 175,000 160,600 E R 173,000 150,000
*x BB 174,000 142,000 #wER 189,700
" fil 186,200 166,400 A BR 5 & 204,000
H = 180,000 171,000 152,200 E®EXE 200,000 180,000
HER 180,500 154,200 D EH 200,000
CAEHBLY 180,000 #® ] 195,200 159,700 157,500 145,300
EABT 191,000 = E R 200,200 184,200 165,000
# x 205,000 185,600 5 fi£) 202,300 181,300
B & 175,700 157,600 L& R 193,000 173,000 157,000 151,000
#$FET 182,000 157,000 L& M 186,000 165,000 160,000
Z # 180,000 ] % 192,000 167,000 147,000
H 3 n 200,000 190,000 i3] fi& 193,000 163,600 148,600
Ell G 192,000 F )& 171,000 150,000
8% 201,000 180,000 170,000 =R 170,000 150,000

= 189,500 173,600 159,600 (PSS 170,000
ARX 200,000 180,000 = B A 172,000
x & 181,000 BEAXE 170,000 145,000
i £ 180,000 167,000 X5 R 172,000 137,000
= 16 163,000 147,000 = = 155,550 143,520 135,670
& R 170,000 158,000 ERBHE 167,000 148,100
# * 172,200 152,800
R B 174,000 141,000

% *171,900 *159500
BEKXE 170,000 141,000

FBAEMHPOY I FE | RAFEREEDEITIER . —#8201 3FRHF, #HIIL
15EFE, I—ARTRVWAZEITE SBMRI<IBH, EREAI—RFIDE
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